
 Professioneel

20
6-

19
 s

ep
te

m
be

r 2
01

2

   Morsum Magnificat  14e jaargang  206-19 september 2012  Hazodi Klokkenluiders 1/...

Morsum Magnificat ®

reproduceren zonder schriftelijke toelating van de uitgever is verboden www.presscopyrights.be

A n d e r    N i e u w s
 Morsum Magnificat

re
p

ro
d

u
ce

re
n

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ri
ft

e
li

jk
e
 t

o
e
la

ti
n

g
 v

a
n

 d
e
 u

it
g

e
v
e
r 

is
 v

e
rb

o
d

e
n

 w
w

w
.p

re
ss

co
p

y
ri

g
h

ts
.b

e

Verantwoordelijke uitgever
hoofdredacteur :

Erik Verbeeck
Postadres :

Postbus 57  3620 Lanaken.

        Jaarabonnementen ²
        Online  -PDF- : 80 euro
     Online sociaal -PDF- : 50 euro
Losse nummers in kleur : 10 euro

² BTW inclus.

Morsum Magnificat® Professioneel

14e Jaargang

Is een periodiek dat maandelijks één of meerdere malen zowel online als in
geprinte versie verschijnt. Het is totaal onafhankelijk en onderscheidt zich
van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan op het
“maatschappelijke”.  De belangen van de burger staan aan de top,
zonder politieke of andere inmenging waardoor onderwerpen behandeld
kunnen worden die elders onvoldoende of helemaal niet aan bod komen,
we bestrijden de corruptie, de incompetentie en het machtsmisbruik.  Lezers
kunnen reageren via de postbus of via e-mail.
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Vlaams Belang plakt ook op de borden 8 en 2foto EVER

HaZoDi Stoorzenders  sluiten antennes weer
     aan en zenden uit via een persconferentie

Het -g-rommelt alweer tussen de Hasseltse politietop en de vermeende stoorzenders
die zich binnen de politiezone HaZoDi hebben opgesteld. Vrijdag 28 september 2012
werd daarover in het Mercure Hotel te Sint Gillis -Brussel- een persconferentie
georganiseerd. Daarbij waren de drie dames klokkenluiders -Vera Vrancken, Anita Vanoppen,
Mary-Ann- Voncx, de NSPV, twee advocaten en een handvol journalisten aanwezig, ook
de Vrt Nieuwsdienst én de vreemde eend in de bijt Morsum Magnificat.

NVDR voor de klassieke
pers: De waarheid en niets
anders  dan de waarheid.

Vera -met brief-, Anita en Mary-
Anne hebben vandaag aan de karig

aanwezig pers nogmaals duidelijk
gemaakt en met bewijsmateriaal

gestaafd, dat de berichtgeving in de pers
rond hun dossier onjuist en partijdig is.

Rol van
Ingrid Lieten in
vraag.
Toen bekend werd dat in
extremis de lat voor de
geplande vervolguitzending
van Panorama voor 20

september 2012 door de
Vrt  plotseling hoger werd
gelegd, ging er bij Vera
en haar collega’s meteen
een belletje rinkelen.
Voordien had coryfee
Phara De Aguirre bij Vera
Vrancken nog een hoop

bewijsmateriaal mogen
inkijken, zelfs uit het
“geheime” rapport van
I-Force en de gigantische
bedragen die -ondermeer
aan 38 personen voor een
bedrag van 77.644,35
euro- werden uitbetaald.

Maar om onduidelijke
redenen mag de Vrt het
niet uitzenden en minister
Ingrid Lieten wordt met de
vinger gewezen. Het
kabinet van Lieten

foto / comp EVER  
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van p. 1

meer p.3

reageerde
als volgt :
“ Erik, het

is een kwakkel, heb jij
bewijzen gezien? Het is
niet de taak van
de minister om
te beslissen of
een programma
al dan niet wordt
uitgezonden.
Groet ” het sms
bericht van 28
september 2012
19:23u. was
afkomstig van
Lieselot
Wildemeersch een
woordvoerster
van Ingrid Lieten.

Tim
Pauwels
ontkent.
In verband met de
geruchten over mogelijke
druk bij de redactie van
Panorama, zijn er twee e-
mails, een van 26
september 2012 om 14:21
waar in een passage is
gemeld dat het vaststaat
dat Ingrid Lieten via een
Vrt journalist informeerde
naar “ met wat de
collega’s van Panorama
bezig waren “.  In een
andere e-mail van 27
september 2012 wordt
door een socialistische
organisatie letterlijk

Ingrid Lieten

gezegd dat er naar de Vrt
gereageerd werd. Morsum
Magnificat heeft zelf de
ervaring door Ingrid
Lieten, wegens kritiek op

een speech van Lieten,
van de perslijst te zijn
verwijderd. In een e-mail
aan deze redactie zegt
Tim Pauwels kort en
bondig “ klopt niet ”. Bij
de klokkenluiders zegt
men dat hun bron
betrouwbaar is en
afkomstig van mede-
werkers van Panorama
zelf. Het is nogal wiedes,
dat Tim Pauwels niet gaat
toegeven, maar waar rook
is, is er ook vuur, of is dat
er minstens geweest.

Het
schimmige
I-Force
onderzoek.
Er is alom kritiek op de
geheimdoenerij rond het
I-Force rapport, die kritiek
komt zowel van de éne als
de andere partij. I-Force is
een private vennootschap
die als onafhankelijk wordt
aanzien, toch is het een
privéorganisatie die werkt
tegen betaling en door
iedereen kan ingehuurd
worden, zeggen de
klokkenluiders. I-Force
maakt op 8 december
2011, een rapport dat
nooit is vrijgegeven.

NVDR.
Het is maar al te gek dat
een dergelijk belangrijk
rapport, onder het mom
van de privacy, niet aan
partijen zou mogen
worden overgemaakt, een
beetje consequentie zou
hier op haar plaats zijn. In
alle openbare rechtszaken
worden in de rechtszaal
namen genoemd of kan
men via de griffie inzage
krijgen. Hier kan dat niet,
ook dáárover moeten
vragen worden gesteld.
Vooral wanneer men veel
te verbergen heeft, is de
kans van de doofpot groot
en grijpt men

gemakshalve naar de
dooddoener “privacy”.
Dat men hier met de
privacy durft te schermen
is zeer vreemd, het gaat
hier immers over
openbare ambtenaren in
functie die met
belastinggeld worden
betaald zodat de
privacywet van 8
december 1992 niet
zómaar kan ingeroepen.
worden.

Eubelius.
De delen van het I-Force
rapport die bij de
persbundel werden
gevoegd zijn afkomstig
uit de juridische analyse
van het advocatenkantoor
Eubelius van meester
Patrick Hofströssler, door
de politiezone aangesteld.
Hofströssler is niet de
eerste de beste en ook
diens ereloon is
navenant. Hofströssler is
niet vies om zich te
bedienen van
stemmingmakerij. Deze
redactie kent Hofströssler
van de zaken tegen het
Federaal Agentschap
Nucleaire Controle in
2003 en 2007, waar
Eubelius de éne keer niet
en de andere keer wel
scoorde. Hofströssler kent
het justitiepaleis in

I-Force deed eigenaardige vaststellingen i.v.m. het politiecollege.
Passages uit de juridische analyse van Eubelius

2001-2002 Onwettige
onkostenvergoedingen, zowel
aan het politiecollege als de heer
Beckers.

Korpschef Beckers kreeg
31.737,27 euro aan onkosten
uitbetaald.

Beckers kreeg 177 onterecht
toegekende verlofdagen.

Korpschef Beckers kreeg een
mandaattoelage van
1.249,56 euro.

Er werd aan 38 personen in totaal
77.644,35 euro betaald als
premie nabijheidspolitie.

Een premie van 8.982,82
euro voor rijdend personeel
als overgangsmaatregel
toegekend aan Francis
Balaes als vervangend
korpschef voor Beckers.

Een premie rijdend
personeel niet-officieren
van 33.752,51 euro aan
drie personen -het rapport
vermeldt verkeerdelijk 2
personen-.

Aan één persoon van het
rijdend personeel officieren
werd een premie
toegekend van 19.046,77
euro.

Maaltijdvergoedingen werden
uitbetaald aan 88 niet-
officieren voor plantondienst
aan : 86.000 euro.

Korpschef Beckers
kreeg een toelage van
261,89 euro voor
“ononderbroken” dienst
van meer dan 24u.

Korpschef Beckers kreeg
een dubbele vergoeding
voor verplaatsingen met
het dienstvoertuig,
Beckers  beschikte over
een tankkaart van de
politie HaZoDi en streek
ook een forfaitaire
verplaatsingsvergoeding
op.

Opsommingen niet
limitatief.

Het persoonlijk gebruik
van dienstvoertuigen door
Michel Beckers en R. Biets
werd niet opgenomen in
hun loonverwerking als
belastbaar voordeel. Hier
is dus ook de fiscus bij de
neus genomen, voordelen
in natura moeten op de
fiche 281.10 onder de
code 254 worden
aangegeven wat in casu
dus ook niet gebeurde.
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De klachten uit de periode 2006-2009 zijn topje van de ijsberg
In de persmap van de NSPV vinden we een recapitulatie van vier pagina’s met klachten

van politiepersoneel die in de periode van 2006 - 2009 door verschillende personen
werden geuit, we citeren er enkele.

Dienstwagen.
Het blijkt dat een
commissaris van politie -Cp-
binnen het korps een
vriendin heeft die door de
Cp ‘s morgens thuis wordt
afgehaald en ‘s avonds
teruggebracht. Daarvoor
wordt een dienstwagen, een
witte Ford Mondeo met
nummerplaat RKD-777,
gebruikt.

Belastingfraude.
Cp Rohnny B. gebruikt dat
dienstvoertuig alle dagen,
ook voor privégebruik, maar
ook anderen doen dat.
Slechts één van Cp’s zou
daarvan zoals vereist
aangifte doen op de fiche
281.10 -code 254- van de
belastingaangifte.

Toegeëigend.
Cp Rohnny B. zou zichzelf
het opstellen van
betalingsopdrachten -Model
9 bis- toegeëigend hebben,
ergo onderschreven hebben
ter betaling. Deze handeling
komt in feite toe aan de
daarvoor gemachtigde
dienst personeel. Frappant is
dat de betalingsopdrachten
die de namen van diens
vriendin en die van
korpschef Beckers dragen
door Rohnny B. ondertekend
worden. Voorgaande zouden
geen alleenstaande feiten
zijn.
De klokkenluiders en de
NSPV staven die beweringen
met bewijsmateriaal -C1 en
C2 lijst Modellen 9 Bis-.
Omdat het betreffende
diensthoofd bij die
opdrachten tot betaling niet
wordt betrokken, worden de
onterechte betalingen niet
opgemerkt.

Maaltijdvergoeding.
Aan Korpschef Michel
Beckers zou bijna iedere
werkdag een
maaltijdvergoeding zijn
toegekend waarop deze geen
recht had. Die vergoedingen
werden door ondergeschikte
Cp Rohnny B., kwatongen
beweren wegens
wederdienst, toegekend.

Tuchtmaatregelen.
Cp “X” zou ondergeschikten
met de regel van de natte
vinger straffen of belonen.
Belonen met bijvoorbeeld
weekend of nachtwerk
waarvoor extra vergoeding
wordt betaald en straffen
met een job waarvoor ze niet
in aanmerking komen voor
vergoedingen. Dat lijkt
verdacht veel op  het
hanteren van verdoken
tuchtstraffen.

De gazet.
Cp “X” is in dienst en niet
ziek maar komt ‘s morgens
enkel de krant ophalen om
dan terug naar huis te gaan,
thuisblijven zou voldoende
zijn om zijn wedde
uitgekeerd te krijgen. Ander
personeel wordt voor
futiliteiten door de mangel
gehaald. Vakbonden
reageerden en de man
kreeg een taak toebedeeld :
controle op de
schijnhuwelijken.

Bezigheidstherapie.
Een andere Cp wordt door de
korpschef na het inklokken

Aankopen.
Aankopen voor
overheidsdiensten worden
bepaald door een reeks
wets- en
verordeningsbepalingen en
de CODEX, men kan niet
zómaar kris, kras, her en
der van alles aankopen.
Binnen de politie is er
blijkbaar ook een
“groenelichtenmethode” bij
de aankoop van goederen,
maar in de zone HaZoDi
zou de rekenplichtige,
tevens stadsontvanger, J.M.
Geurden maar liefst vijf
mandaten hebben.
Tot een bedrag van 500
euro kon er per
collegemandaat worden
aangekocht, dat gebeurde
ondermeer voor een PDA
en een Blackberry voor de
korpschef. Andere
officieren dienden het met
een gewoon toestel te
doen, of hadden zelfs niets.
Zo werden ook in een
kunstwinkel in Hasselt
regelmatig verfmaterialen,
penselen, kaders, etc.
aangekocht, er kan niet
anders dan geconcludeerd
worden dan dat dit voor
privédoeleinden is
geweest.

NVDR :
Stadsontvanger en tevens
rekenplichtige voor de
HaZoDi zone wilde bij deze
redactie niet reageren en
verwees naar
advocatenkantoor Eubelius.

Ortec reclame.
Uit een ander dossier zou
blijken dat de prijs van de
aankoop van een
gesofistikeerd
vingerscansysteem voor
beveiliging en
toegangscontrole niet meer
dan honderdduizend euro
zou mogen kosten,
daarover zou een akkoord
zijn met de account

manager van de firma
ORTEC.
Frappant was dat in het
offertestadium bij een
voorstelling Cp Rohnny Biets
getooid was in een fluovestje
met reclame van Ortec. Dat
bewijst uiteraard niets maar
vermoedens waren er
voldoende.

NVDR :
Het is absoluut onjuist dat
bestellingen voor levering en
diensten <100.000 euro
zómaar, zonder de CODEX te
respecteren, bij uitgekozen
bedrijven kunnen geplaatst
worden.

-prikklok- met
bezigheidstherapie belast.
Nog een ander Cp loopt in
het gebouw rond zonder dat
iemand weet welke taak hij
heeft, daarover werd op het
politiecollege nooit vragen
gesteld.

BESLUIT.
Er werden tijdens de
persconferentie maar liefst
achttien voorbeelden gegeven
van gesjoemel met van alles en
nog wat bij de PZ HaZoDi. Maar
het blijkt dat de sjoemelaars
promoveerden en de klagers
degradeerden.

 meer p. 4


